

# 保存不善 老太积蓄被沤烂

晨报讯(记者 渠稳)浚县善堂镇70多岁的杨老太省吃俭用攒下了6000多元钱,由于担心被人偷走,她把钱装在一个小铁盒里,然后埋在自家的院子里。4月29日,当她准备把钱借给女儿用时,却发现这6000多元钱由于常年埋在地下,已被雨水沤烂。看着6000多元钱成了一堆碎片,杨老太一气之下患病住进了医院。

记者得知这一情况后,采访了杨老太的女儿王女士。王女士告诉记者,由于父亲去世,2002

年,她母亲开始独自生活。“我和弟弟各自结婚后,都分出去过了,只剩母亲一个人在家。她每天都外出捡瓶子、废报纸卖钱。我弟弟每个月给她100元零花钱,这就是我母亲的经济来源。”王女士说,由于她的儿子要结婚盖房子,她便向母亲借钱,当母亲把6000元钱从地下挖出来时,钱已经完全烂了,一碰,全部变成了碎片。他们想在银行兑换,却被银行的工作人员告知,由于人民币腐烂严重,无法进行兑换。

王女士说,由于自己的母亲上了年纪,也没去银行存过钱,她总是习惯把钱放在家里。为了防止这笔钱被盗,2011年9月,她便将省吃俭用攒下来的6000元钱,放在一个铁质的饼干盒里,埋入地下。“可能是盒子密封不严,下雨后雨水流入盒中,还不到一年,盒子里的钱就全部被沤烂了。”王女士看到母亲辛辛苦苦攒下来的钱变成了碎片,惋惜不已。

(线索提供:刘红英)

晨见花剑舞,暮闻京腔韵  
了无舟车累,其乐也融融  
**家门口度假  
也悠闲**

晨报记者 李鹏

今年的“五一”假期,不少市民是在家中度过的,他们打太极、练书法、运动健身、唱歌跳舞……没有舟车劳累,在家门口度假,其乐也融融。

打太极行云流水

“一年之计在于春”,“一日之计在于晨”。4月30日6时,记者在新世纪广场看到不少老人,身穿白色和红色的服装,迈步如猫行,动作如抽丝,或舞手中的长剑,或用拂尘,伴随着柔和的音乐,做出娴熟的动作,如行云流水,飘逸自然。

“‘五一’怎么没和家人外出旅游?”记者问正在舞太极剑的刘大爷。刘大爷告诉记者,他和家人原本打算去旅游,后因故延期。“其实,我发现在这儿打太极真不错!不但离家近,练累了,还能和朋友唠唠嗑,聊点新鲜事,挺好!”刘大爷说。

毛笔字龙飞凤舞

除了打太极拳的人们,记者在新世纪广场的人工湖两侧,还看到有不少人拿着自制的毛笔,蘸着湖中的清水,低头躬身,就地写起了字。今年72岁的章丙胜大爷对记者说,“‘五一’出游那是年轻人的事儿。我这么大岁数,经不起坐车的折腾了。”章丙胜一边在地上写字,一边说,“我从小就喜欢书法,练字已经有50多年了。这个假期,我儿子和儿媳带孙子去旅游了,我就来这里写写字。”

记者了解到,不少老年人更愿意在假期里做自己感兴趣的事。

健身舞动感十足

守着家门口过“五一”并不是老年人的专利。在新世纪广场南侧,20位女士在健美老师的指导下,跟随音乐,抬手、踢腿、侧腰……动感十足。“我平时工作忙,现在有了3天假,我要充分利用,做自己喜欢的事情,比如来这儿跳跳健身舞,我非常喜欢这种节奏。”一位姓张的女士告诉记者,“旅游不一定非要选‘五一’假期,我们外出旅游一般都会避开旅游高峰时间。”

唱唱歌心旷神怡

“我生在一个小山村,那里有我的父老乡亲……”4月30日18时许,福汇佳苑传来阵阵美妙的歌声,让人听后感觉心旷神怡。

记者看到小区里的广场上,一位30多岁的女士正在引吭高歌。“放假不一定出去旅游才快乐,过假期就是让自己放松,我觉得唱唱歌、跳跳舞都挺好的!”这位唱歌的赵女士告诉记者。

放松自我,其乐融融

有人登高望远,有人引吭高歌,有人在运动场上挥汗如雨……“五一”小长假,没有远行的市民以各种休闲方式,让自己过得更舒坦。

市民张洪涛说,由于平时工作比较忙,自己没有时间健身。此外,“五一”期间出去旅游不但拥挤,还觉得疲劳,因此,他在这个假期里选择了打篮球。

“打球既能锻炼身体,又能打发时间。”刘先生一大早就和妻子、女儿来到小区里的广场上打羽毛球。他说,自己有运动的习惯,假期更是如此,每天锻炼的时间从半小时延长到2小时,他还动员家人一起锻炼。“锻炼让我感到轻松,和家人在一起打球更是愉快!”刘先生说。



## 春游大伾山

4月30日,浚县大伾山上游人如织。“五一”假期,众多市民选择短途出行,大伾山和云梦山景区等成为首选。晨报记者 张志嵩 摄

“五一”期间,急等钱做骨髓移植手术的王陈琳收到捐款数千元

## 市民积极捐款救治患病女孩

晨报讯(记者 秦颖 渠稳 实习生 席晶)本报4月28日6版刊登了《少女突患白血病父母卖房救女儿》一事,热心读者纷纷解囊相助,短短2天内,就有3位好心人给王陈琳送去了数千元善款。

“孩子现在的情况怎么样?我能去家中看看小陈琳吗?”4月28日10时,记者接到了读者张珂的电话,她想给小陈琳送去1000元钱,帮助她战胜病魔。

当天15时,记者和张珂见到了卧病在床的王陈琳。由于病痛的折磨,小陈琳最近一直吃不下饭,然而当她看见记者和张珂到来时,顿时露出了笑容。面对张珂送来的1000元钱,小陈琳的眼泪一下子就流了出来。

“谢谢张珂阿姨和这么多好心人对我的关怀!如果没有合适的骨髓,我不会让爸爸妈妈为我操劳。现在骨髓配型成功了,爸爸妈妈这么努力,我会一直坚持下去!”小陈琳说,她会坚持吃

饭,养好身体,等病好了,报答父母,回报社会。

“我个人的能力是有限的,但我希望能给她鼓励,让她感受到温暖,感受到大家的关心。”张珂说,她会再联系朋友,多多帮助小陈琳。

4月30日,记者接到王金海(王陈琳的父亲)的电话,他说,有好几位市民拿着钱来到自己家探望,还有好心人打来电话,说要往他的账户里汇款。“今天上午,有个老人在家人陪同下,来到我家,陪了孩子1个多小时,然后放下了1000元钱,就离开了。这位老人叫刘炳生,今年已经82岁了,我们全家人都很感动!”王金海说,4月29日上午有一位新区的市民给他打了一个电话,说要往他的账户里汇款,却没有留下姓名。

“谢谢这么多人关心我的女儿!我们不会放弃的!”王金海抹着眼泪告诉记者,小陈琳前两天的情况不是太好,如果没有捐助,有好心人愿意借钱给他也行,只要能尽快筹集骨髓移植所需的手术费,他愿意给对方打欠条,以后还钱。

## 施以援手 1.6万元捐款救助员工

晨报讯(记者 许燕琴 文/图)4月28日上午,鹤壁伟业集团副总经理曹建军代表伟业集团董事长和全体员工到京立医院重症监护室,看望了该集团员工刘凤琴,并送去了集团全体员工



伟业集团副总经理曹建军看望刘凤琴。

捐助的1.6万元。曹建军详细询问了刘凤琴的病情,并嘱咐她要安心养伤,早日恢复健康,鼓励她要保持积极进取、乐观向上的生活态度,克服困难。刘凤琴一家人接过爱心款后,感动得热泪盈眶,并对该集团所有人表达感谢。

据了解,刘凤琴是鹤壁伟业集团旗下鹤壁迎宾馆温泉广场的一位普通员工,大女儿临盆在即,二儿子脑瘫在床14年,在福利院领养的小儿子又是个弱智,全靠她和老伴打零工来维持生计。可是祸不单行,4月17日,刘凤琴不幸出了车祸,住进了重症监护室,突如其来的灾祸和高额的医药费,让这个家庭陷入绝境。

“人间自有真情在,集团和谐一家亲”。刘凤琴的遭遇深深牵动着集团领导及全体员工的心,由鹤壁伟业集团的领导带头,全体员工积极捐款,共为刘凤琴筹集爱心款1.6万元。

## 2000余名志愿者为“五一”出力



志愿者为游客提供帮助。

晨报讯(记者 渠稳 文/图)为增强群众的环保意识和生态保护意识,热爱淇河、保护淇河的责任感,淇滨区27个志愿者工作站的2000多名志愿者放弃了“五一”的休息时间,在淇河边开展了“加强淇河保护,推进生态建设”的大型志愿者公益活动。

本次活动旨在营造淇河绿色环保的氛围,活动从4月29日开始,5月1日结束。“以每个志愿者每天服务8小时计算,3天时间,2000多名志愿者累计服务时间为10000多个小时。志愿者为每位到淇河游玩的游客提供了热情周到的志愿服务。”淇滨区团委书记朱江波说。

活动期间,记者看到每位志愿者手中都拿着一个塑料袋,一看见地上的垃圾,他们就立刻捡了起来。还有一些志愿者及时对游客的不文明行为进行劝阻。“每周,我都会领着孩子到淇河边玩,看到过一些游客的不文明行为。通过本次活动,我们希望能消除不文明的现象。”志愿者刘小兰说。

## 灌木丛中惊现子弹 警方已介入调查

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)4月27日,某单位的清洁工王大娘在打扫卫生时,在该单位附近的灌木丛中发现了一盒子弹和一把刀,这可把她吓了一跳。

王大娘是新区某单位的清洁工。4月27日,她像往常一样打扫单位的卫生,然而当她打扫到一处较为偏僻的灌木丛时,看到灌木丛中有一个塑料袋。她用清洁钳将塑料袋拉了过来,打开一看,里面居然装着一盒子弹和一把刀,这可把王大娘吓坏了。

因为怕有人干坏事,王大娘赶紧将东西拿回家中。后来,她看到九州派出所社区警务一中队缉枪治爆专项行动的宣传,才知道把这些东西放在家中也是违法的。

“放在家里太不安全了!我怕孩子拿出来玩,一直发愁不知该如何处理。后来,我看见民警张贴的通告后,就想到了咱警务室。现在把这些东西交给你们,我心里就踏实了!”27日中午,王大娘将这个沉甸甸的塑料袋交给了民警手中。民警接过一看,里面装有一盒64式子弹和一把管制刀具,子弹共计35发。

目前,警方已将子弹和管制刀具收存,并对其来源进行调查。

据了解,九州派出所社区警务一中队开展缉枪治爆专项行动以来,仅4月就收缴子弹44发,收缴军用手枪373发。(线索提供:乔静)